

开发区召开“卫生家庭”“创卫”示范街”评选工作会议

本报讯(记者 王泉林 通讯员 刘航)5月20日,开发区召开“卫生家庭”“创卫”示范街”评选工作会议。开发区领导王文峰、刘涛、李鹏、杨国建、谷静等出席会议。

王文峰指出,市委、市政府召开创建国家卫生城市动员大会后,开发区广大干部,尤其是各办事处、区城管稽查大队和区公共事业管理中心的同志们放弃节假日休息时间,奋战在“创卫”第一线,付出了艰辛努力,取得的成绩有

目共睹。目前,开发区的“创卫”工作已进入攻坚阶段,广大干部必须克服畏难情绪、懈怠情绪,一鼓作气,坚定不移地把“创卫”工作做扎实。虽然积存垃圾、旱厕、小广告、废品收购站、养殖场等方面的问题已基本解决,但是对照“创卫”标准,开发区还有可以提升的空间。相关部门要细化工作措施,加强制度建设,清理卫生死角,进一步发动群众解决好“脏”的问题。要加大对道路车辆的管控力度,认真落实门前“三包”责任制,积极开展

“文明商户”评选活动,加强公共设施管理,规范广告牌设置,解决好“乱”的问题。要进一步完善基础设施建设,培养群众养成良好的生活习惯,增强群众的文明意识,解决好“差”的问题。要严格落实市督导组反馈意见,对落实不力的单位和个人,区纪委要坚决问责。

刘涛指出,相关部门要迅速行动,把“卫生家庭”“创卫”示范街”评选工作落到实处。任何工作都是“一部分部署,九分落实”,要坚决杜绝敷衍塞责、推诿扯

皮等现象,敢落实、善落实,做好群众工作,把区党委、区管委会部署的工作落实好。要认真抓好督导工作,严格跟踪问效,建立完善的督导体系,对工作落实不力的单位和个人,坚决按照相关规定给予处罚。

谷静对“卫生家庭”“创卫”示范街”评选工作进行了详细部署。她指出,大家要充分认识开展评选工作的重要意义,严格评选标准,认真做好评选工作。(27)

王文峰带队督导背街小巷整治工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 毛占西)近日,开发区党委书记王文峰带队督导“创卫”工作,重点解决背街小巷整治问题。区管委会副主任李鹏、谷静等陪同督导。区办公室、区住建局、区公用事

业管理中心、区卫健委负责同志参加督

导。王文峰一行先后到开元路产业集聚区毛楼居委会,太昊路办事处韩营、陈营、杨井沿居委会,淮河路办事处康楼居

委会等地,查看背街小巷整治情况,现场提出整治要求。

王文峰指出,各责任单位要按照全市集中整治背街小巷的要求,明确背街小巷整治重点,全面开工,强力推进,确

保按时完成背街小巷整治任务。要严格按照“创卫”标准,全力打造亮点。要进一步巩固整治成果,加大宣传力度,营造浓厚的宣传氛围,引导群众主动参与背街小巷整治工作,共建美好家园。(27)

刘涛调研“创卫”等工作

调研“创卫”等工作。

刘涛和太昊路办事处、淮河路办事处、开元路产业集聚区班子成员亲切座

谈,深入交流,详细询问“创卫”等工作开展情况,分析当前面临的形势,共同研究工作落实举措。他鼓励大家再接再厉,保

持良好的精神状态,奋力推进“创卫”等工作,努力完成区党委、区管委会部署的各项任务。(27)

开发区召开“创卫”工作推进会

本报讯(记者 王泉林)近日,开发区党委书记王文峰在暗访南徐、杨井沿、康庄、庄路等居委会“创卫”工作进展情况后,主持召开“创卫”工作推进会,分析当前“创卫”工作面临的形势,研究解决相关问题,并就下一步工作进行安排部署。各办事处及区直有关部门主要负责同志参加会议。

王文峰指出,开发区的“创卫”工作已进入关键时期,虽然取得了阶段性成效,但还存在着宣传氛围不够浓厚、整治效果不太明显、整治亮点不够突出等问题,需要以更大的决心、更大的力度、更严的标准,再次掀起“创卫”工作高潮。

要做好下一步“创卫”工作,王文峰

强调,一要健全责任链条。相关部门要根据网格化、精细化管理要求,进一步夯实干部职工的责任分工,加强宣传发动,积极落实门前“三包”责任制,充分调动群众主动参与“创卫”工作的积极性,形成全员参与、全面整治的推进合力。二要加强问题整改。相关部门要对照“创卫”标准进行全方位、拉网式排

查,一个问题一个问题整改、一个任务一个任务落实,确保所有问题排查到位、整改到位,打造亮点,形成特色。三要补齐“创卫”短板。相关部门要重点抓好“五小”行业、交通秩序、食品安全等专项整治工作,补齐短板,变弱为强。

会议还研究了待拆迁居委会的“创卫”工作。(27)



5月15日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛以现场办公的形式,带领区直有关部门主要负责人深入太昊路办事处、淮河路办事处等地督导“创卫”工作开展情况。

记者 王泉林 通讯员 曹文娟 摄



开发区积极开展“我为‘创卫’添光彩”系列活动,进一步深化“创卫”工作,充分调动广大群众主动参与“创卫”工作的积极性。图一为太昊路办事处陈营居委会召开动员会,调动群众参与“创卫”的热情。图二为淮河路办事处姚滩居委会向群众宣传“创卫”知识。图三为开元路产业集聚区毛楼居委会召开群众会议,进行“创卫”宣传。

记者 王泉林 摄



今日论坛

“创卫”激活新动力

李清华

开发区创建国家卫生城市工作开展得如火如荼。这项工作得到广大干部群众的积极参与,承载着公众的希冀,驱动着开发区城市功能不断完善、环境卫生日趋整洁,激活了创新发展的新动力。

开发区“创卫”工作始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实全国卫生与健康大会精神,围绕市委、市政府的部署和要求,按照“全民动员、全员参与、上下联动、统筹推进”的工作要求,动员全区干部群众积极参与,助推辖区环境面貌大变化、卫生秩序大升级,促进居民卫生意识明显增强、健康素养全面提升。开发区党委在推进“创卫”工作中,严格把握三个方面:一是狠抓作风转变。该区加强干部作风建设,采取有效措施,严禁有令不行、有禁不止现象,形成紧张活泼、雷厉风行的风气;严禁只说不做、空说乱做现象,形成少说多做、只做不说的风气;严禁弄虚作假、欺上瞒下现象,形成求真务实、讲诚守信的风气;严禁搞个人主义、部门主义现象,形成识大体、顾大局的风气;严禁假公济

私、吃拿卡要现象,形成廉洁从政、勤政为民的风气,引导干部群众自觉维护开发区大局,形成“创卫”工作强大合力。二是提高执行能力。执行力是一种理念,理念决定思想,思想决定行动,行动决定结果。围绕“创卫”工作决策部署,开发区做到务实重干、真抓实干,提高贯彻执行能力,增强贯彻执行实效,树立忧患意识、岗位意识、大局意识和“一盘棋”思想,坚持围绕中心、服务大局、协作配合,创造性开展工作。三是严格督查问责。开发区把强化督查问责作为促进“创卫”工作落实的有效手段,健全督查机制,改进督查方式,建立责任追究机制,促进目标设置更加科学、责任分工更加明确、督查问效更加严格、激励约束更加有力,使忠诚干净担当的干部得到褒奖、工作不力的干部受到处理,进一步形成风正气顺心齐、团结和谐稳定、开拓创新发展的良好局面。

时间是客观的见证者。“创卫”带来的变化铢积寸累,将在人们的生活中留下印记、在城市发展激活新动力。(27)

开发区召开中层干部会议

本报讯(记者 王泉林 通讯员 曹文娟)5月17日,开发区召开中层干部会议。开发区党委书记王文峰主持会议。开发区领导刘涛、李鹏、杨国建、谷静及市公安局太昊路分局政委刘振国出席会议。开发区中层以上领导干部参加会议。

王文峰指出,近段时间以来,开发区广大干部加班加点,齐心协力,以咬定青山不放松的毅力,积极推进“创卫”工作,取得了不错的成绩,得到了市督导组和广大群众的认可。广大干部要克服懈怠、疲惫、厌战情绪,认真落实好市委、市政府的部署,坚决打好“创卫”攻坚战。开发区将制定更加完善的措施,加大宣传力度,营造更加浓厚的“创卫”氛围。要践行“创卫”为民理念,精准发力,集中解决突出问题,尤其是老旧小区、家庭楼房、背街小巷的环境卫生问题。要组织召开村民会议、小组会议,认真开展“创卫”之星、“创卫”示范户、“创卫”示范社区等评选活动,进一步调动广大群众主动参与“创卫”工作的

积极性。要对照“创卫”标准,整改存在的问题,高质量完成“创卫”任务。要勇于担当,以高度的责任心抓好整改工作,向广大群众交出满意的答卷。

刘涛指出,“创卫”工作事关周口形象提升、事关发展大局、事关人民群众福祉,大家要努力执行好市委、市政府的决策部署,扎实推进“创卫”工作。要拉高标杆,大干快干,把需要做好的工作尽快落实到位,大打一场“创卫”持久战。要积极与市有关部门沟通交流,争取支持。“创卫”工作体现着每个人的工作能力,影响着开发区的整体形象,大家要进一步增强责任意识,树立集体荣誉感,把“创卫”工作做细做实。“创卫”工作只许成功,不许失败,开发区将认真落实既定措施,严格奖惩,以抓铁有痕的劲头把“创卫”工作做好。

会议就项目建设、大气污染防治等工作进行了安排部署。

会前,与会人员观看了廉政教育专题片。(27)

开发区强力推进“创卫”专项整治

本报讯(记者 王泉林 通讯员 曹文娟)近日,开发区党委书记王文峰主持召开“创卫”专项整治工作会,研究部署交通秩序、“三小”“五小”门店、农贸市场、便民点、黑臭水体等专项治理工作。各相关部门负责人参加会议。

王文峰强调,各责任单位要严格落实专项整治要求,认真对照国家卫生城市创建标准,抓紧落实工作任务,将存在的问题彻底整改到位。(27)

店内外环境卫生管理。对列入整治的农贸市场、便民点,各相关部门要按照国家卫生城市创建标准进行高质量整改。要彻底取缔废品收购点、养殖场,加大对“小散乱污”企业、黑臭水体渣土车的整治力度。

王文峰强调,各责任单位要严格落实专项整治要求,认真对照国家卫生城市创建标准,抓紧落实工作任务,将存在的问题彻底整改到位。(27)

市自然资源和规划局到开发区对接规划编制工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 袁勇)5月16日,市自然资源和规划局副局长马力克、樊兴领带领有关同志到开发区对接规划编制工作。开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛、区管委会副主任李鹏及有关部门负责人参加对接活动。

马力克、樊兴领一行听取了开发区重点项目建设和路网规划情况汇报,

对开发区提出的规划编制工作建议进行了论证。马力克、樊兴领指出,市自然资源和规划局将大力支持开发区的发展,全力以赴做好规划编制工作。

王文峰、刘涛要求区相关部门认真落实马力克、樊兴领一行提出的意见和建议,高标准推进路网规划调整,为开发区的发展奠定必要基础。(27)

开发区加强窗口单位以案促改警示教育

本报讯(记者 王泉林 通讯员 徐方)5月15日,开发区召开窗口单位以案促改警示教育推进会。区直有关部门及窗口单位负责同志参加会议。

会议强调,一要提高认识。以案促改工作是一项严肃的政治任务。全体窗口工作人员要提高政治站位,增强以案促改工作的思想自觉和行动自觉,确保以案促改工作深入推进、取得实效。二要吸取教训。全体窗口工作人员要充分认识典型案件暴露出的思想认识不到位,制度不完善,没有底线、

危机意识,存在侥幸心理等问题,并从中汲取教训,突出重点内容、重点环节,对照自身工作职能,认真查找工作中的廉政风险点。三要切实整改存在的问题。全体窗口工作人员要认真学习党规党纪和国家法律法规,提高自身素养和拒腐防变能力,以案促改为契机,推动开发区相关制度进一步完善,强化制度的执行力和约束力,确保以案促改工作取得实效。

会上,与会人员共同观看了以案促改警示教育片,有关负责人宣读了相关文件。(27)